

НОВОСТЬ

06.02.2020

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ «ДНИ НЕНЕЦКОГО ОКРУГА» В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

При поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации состоялись «Дни Ненецкого автономного округа» (НАО).

Делегацию заполярного региона возглавил губернатор НАО Александр Цыбульский, который представил на заседании Совета Федерации доклад о социально-экономической ситуации в округе. В ходе заседаний профильных комитетов с докладами выступили руководители органов исполнительной и законодательной власти НАО.

К проведению «Дней НАО» была приурочена выставка-презентация, где был представлен стенд ПАО «ЛУКОЙЛ». Компания является крупнейшим недропользователем и налогоплательщиком региона. В рамках Соглашения о сотрудничестве с администрацией округа ежегодно финансируются мероприятия в области благоустройства, здравоохранения, культуры и спорта, молодежной политики и патриотического воспитания. ПАО «ЛУКОЙЛ» реализует в регионе многолетнюю программу поддержки коренных малочисленных народов Севера и медико-социальный проект «Красный чум», получивший признание на международном уровне.